

До ювілею колеги

22 серпня 2007 р. свій славний ювілей відзначає Світлана Іванівна Смілянець – головний бібліограф відділу історичного краєзнавства Державної історичної бібліотеки України.

Народилася Світлана Іванівна у 1957 р. в м. Шепетівці Хмельницької області у родині військово-службовця Момота Івана Федоровича і вчительки Момот Галини Демидівни. Після закінчення Уманської середньої школи № 4 у 1974 р. Світлана вступила до Київського державного інституту культури на бібліотечний факультет і закінчила його у 1978 р. З цього року до 1989 р. очолювала колектив профспілкової бібліотеки Київського заводу «Ленінська кузня».

У Державній історичній бібліотеці наша колега працює понад чверть віку – спочатку старшим бібліотекарем у відділі МБА. Комунікабельна, привітна, вона успішно налагодила виробничі стосунки з багатьма науковими бібліотеками Києва, що стало запорукою найповнішого задоволення запитів користувачів на документи, відсутні в ДІБУ.

З 1994 р. Світлана Іванівна – головний бібліограф, її діяльність у відділі історичного краєзнавства спрямована на розробку теорії, історії, методики і практики бібліотечного краєзнавства, на його розвиток в Україні та регіонах. Під час відряджень у бібліотеки держави надавала практичну і методичну допомогу з різних питань краєзнавчої бібліотечної діяльності.

Наша колега є автором і співавтором близько 20 видань і публікацій, серед яких: методичний посібник «Краєзнавча діяльність бібліотек» (К., 2002), який містить рекомендації з усіх напрямів краєзнавчої роботи бібліотек, щорічні випуски інформаційного бюлетеня «Краєзнавча робота в бібліотеках України».

Як головний спеціаліст Світлана Іванівна виконувала великий обсяг науково-дослідної роботи, зокрема, архівних розшуків, пов'язаних із вивчен-

ням історії ДІБУ. Результатом цих досліджень став «Літопис Державної історичної бібліотеки України (1939–1999)», надрукований у ювілейному збірнику до 60-річчя установи.

С. І. Смілянець, досвідчений фахівець бібліотечної справи, бере активну участь у підготовці і проведенні багатьох науково-практичних конференцій, семінарів, нарад, на яких активно популяризує наукову, науково-бібліографічну та історико-краєзнавчу діяльність Державної історичної бібліотеки України – «Історія наукових бібліотек у контексті історії, культури, освіти в Україні» (К., 1999); «Бердичівська земля в контексті історії України» (Житомир, 1999); «Болохівщина: земля і люди» (Хмельницький – Стара Синява – Любар, 2000); «Житомирщина на зламі тисячоліть» (Житомир, 2000); «Житомир в історії Волині і України» (Житомир, 2004); «Бердичів древній і вічно молодий» (Житомир, 2005) та ін.

Світлана Іванівна як експерт огляду-конкурсу краєзнавчих методичних посібників, оголошеного в 2005 р. серед вітчизняних регіональних бібліотек, здійснювала якісну оцінку видань ОУНБ, визначала переможців. Світлана Іванівна Смілянець – не тільки високопрофесійний спеціаліст: вона довгий час обіймала посаду заступника голови профспілкового комітету Бібліотеки і з відповідальністю ставилася до будь-яких громадських обов'язків. Світлана Іванівна – з тих, на кого можна покластися в скрутну хвилину як у виробничій сфері, так і в побуті, адже вона – взірць товариськості, доброзичливості, толерантності для колективу.

Від усієї душі бажаємо здоров'я, святкового настрою, творчого натхнення і звершень Світлані Іванівні – нашій дорогій співробітниці, не лише бездоганному фахівцю, а й прекрасній людині, надзвичайно вродливій жінці!

Колеги